



## **В Новопокровском районе генеральный директор коммерческой организации подозревается в невыплате зарботной платы сотрудникам**

Новопокровским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего генерального директора ООО «НПП Уникум Сервис». Он подозревается в невыплате заработной платы двум сотрудникам (ч.1 ст.145.1, ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, руководитель коммерческой организации, осуществляющей деятельность в сфере технического контроля, испытаний и анализа, в октябре и ноябре 2019 года не выплачивал в полном объеме заработную плату подчиненному сотруднику, а также частично не выплачивал заработную плату другому работнику с августа 2020 года по апрель 2021 года. В результате задолженность по зарплате перед работниками превысила 140 тысяч рублей. При этом у подозреваемого имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но он, использовал их на иные нужды, не связанные с выплатой заработной платы. Данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки.

В настоящее время благодаря грамотной работе следователя фигурантом уже на начальном этапе расследования частично погашена образовавшаяся задолженность в сумме более 89 тысяч рублей.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователем принимаются меры к полному возмещению задолженности. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1658001>